



Следственное управление обращает внимание родителей на участвовавшие несчастные случаи с несовершеннолетними детьми



Каждый год в летний период регистрируются случаи травмирования и даже гибели маленьких детей в результате падения из окон. В подавляющем большинстве случаев причинами несчастия становятся невнимательность взрослых, на время оставляющих детей без контроля и забывающих закрывать окна на период своего отсутствия, а также неправильная расстановка мебели в квартирах. Иногда родители сами приучают детей забираться на окна, ставя их на подоконник и показывая, что там, за окном. Так как ребенок доверяет своим маме и папе, он делает вывод, что это безопасная ситуация. Поэтому когда родных рядом нет, он считает, что может залезть на подоконник и сам.

Большой ошибкой родителей можно назвать и то, что многие из них считают противомоскитные сетки на окнах гарантией безопасности, в то время как на самом деле они



очень непрочны и «обманывают» детей, создавая иллюзию закрытого окна.

В 2015 году с начала теплого периода времени на территории Кировской области зарегистрировано уже 2 несчастных случая, связанных именно с выпадением детей из окон. Так, 20 мая около 18 часов в поселке Лянгасово 4-летний мальчик навалился на москитную сетку рамы окна и выпал с высоты первого этажа, получив при этом травмы головы и поясничной области, был госпитализирован. Аналогичный случай произошел на следующий день в Кирове. 3-летний ребенок в результате падения с высоты 2 этажа был доставлен в больницу с многочисленными травмами головы и ног. По всем фактам следственными органами СКР по Кировской области организованы доследственные проверки.

Чтобы печальная статистика по падению малышей из окон не увеличивалась и в целях защиты жизни и здоровья детей, следственное управление обращается ко всем родителям с просьбой более бдительно следить за своими детьми.

Для того чтобы обезопасить их необходимо:

- осуществлять надлежащий контроль за своими детьми и не оставлять их одних без присмотра при проветривании помещений.
- отодвинуть от окон все виды мебели, чтобы дети не могли самостоятельно забраться на подоконник.
- установить на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более чем на несколько сантиметров.

Родители должны помнить, что именно они в первую очередь несут персональную ответственность за жизнь, здоровье и судьбу своих детей.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/929613>